2) Mnoistvi pfivadéného vzduchu

TABULKA MISTNOSTI 1.NP

Objem pfivadéného/odvadénéh duchu do mistnosti MAX (osoby, vodni NAVRHNUTY Od A
T = T vod NAVRHNUTY Pfivod
& mistnosti |Nazev mistnosti Plocha [m’] Vyska mistnosi [m] |Objem [m’] Podle osob [m3/h] |Zafirovaci predméty [m3/h] |Produkce vodni pary [m3/h] Koncentrace CO,[m3/h] para, CO2)
1,01|Restaurace 123,69 3,2 395,808
1,02 |Restaurace dolni sezeni 11,77 4,2 49,434 4060 3301 2437 4060 4400 5600
1,05|Z4zemi baru 2,37 3,2 7,584 50
1,06 |Kuchyné 31,58 3,2
1,08| WC invalidé 3,18 32
1,09|Uklid 2,32 3,2

TABULKA MiSTNOSTI 1.PP

Objem pfivadéného/odvadéného vzduchu do mistnosti MAX (osoby, vodni . P

— - - v — - : . — — 4 NAVRHNUTY Odvod | NAVRHNUTY Pfivod
€. mistnosti |Nazev mistnosti Plocha [m’] Vyska mistnosi [m] |Objem [m’] Podle osob [m3/h] |Zafirovaci predméty [m3/h] |Produkce vodni pary [m3/h] Koncentrace CO,[m3/h] para, CO2)

1,01|Restaurace spodn! sezenltl 17,52 2,25 39,42 1085 930 693 1085 1200 0

1,02|Restaurace spodni sezeni Il 18,57 2,25 41,7825

1,04|WC Zeny i 10,41 2,25 23,4225 225 225 225 0

1,2|WC personal 1,8 2,25 4,05

1,05|WC muZi 73 2,25 16,425 200 200 200 0

1,18|Satna 5,8 2,25 13,05 0 0

1,19|Hyg . Zazemi 4,35 2,25 9,7875 200 200 200 0

Legenda:

Celkové navrhnuté hodnoty [m3/h]
0ODVOD PRIVOD

I:I Zatizeni €.1 - Restaurace 5600 5600
1 Zafizeni €.2 - WC musi 200 0
I:I Zafizeni ¢.3 - WC Zeny + personal 225 0
_ Zatizeni &.4 - Satna 100 0
I:I Zafizeni &.5 - Hygienické zazemi 200 0,
1 Zafizeni &.6 - WC invalidé + uklid 150 0
| Zafizeni &.7 - Kuchyné 3600 3600




TABULKA MiSTNOSTI 1.NP

Stanoveni mnoistvi cerstvého vzduchu podle poctu osob

€. mistnosti Nézev mistnosti Plocha [m’] Vyska mistnosi [m] Objem [m’] Pocet osob Mnoistvi vzduchu na osobu [m°/h] Celkem [m’/h]
1,01|Restaurace 123,69 3,2 395,808 92 35 3220
1,02|Restaurace dolni sezeni 11,77 4,2 49,434 10 35 350
1,03|Schod. prostor 18,16 3,2 58,112 0
1,04|Chodba 3,26 3,2 10,432 0
1,05|Zazemi baru 2,37 3,2 7,584 7 70 490
1,06|Kuchyné 31,58 3,2 101,056 0
1,07|Zazemi kuchyné 6,59 3,2 21,088 0
1,08|WC invalidé 3,18 3,2 10,176 0
1,09 Uklid 2,32 3,2 7,424 0
Celkem pozadované mnoistvi ¢erstvého vzduchu pro restauraci 1.NP 4060
TABULKA MISTNOSTI 1.PP
Stanoveni mnoistvi ¢erstvého vzduchu podle po¢tu osob
& mistnosti Nazev mistnosti Plocha [m’] Vyska mistnosi [m] Objem [m’] Pocet osob Mnoistvi vzduchu na osobu [m’/h] Celkem [m°/h]
1,01|Restaurace spodni sezeni | 17,52 2,25 39,42 11 35 385
1,02 |Restaurace spodni sezeni Il 18,57 2,25 41,7825 20 35 700
1,03|Verejné WC predsin 2,98 2,25 6,705
1,04|WC Zeny 10,41 2,25 23,4225
1,05|WC muzi 73 2,25 16,425
1,06|Schodis. prostor 6,65 2,25 14,9625
1,07|0Odpad 1,57 2,25 3,5325
1,08|Chodba 11,22 2,25 25,245
1,09|Uklid 3,77 2,25 8,4825
1,1|Chodba 2,84 2,25 6,39
1,11|Sklad 8,41 2,25 18,9225
1,12|Pivni hospodafstvi 11,84 2,25 26,64
1,13|Chodba 2,15 2,25 4,8375
1,14|Sklad ptipravna 6,6 2,25 14,85
1,15|Kotelna VZT 25,81 2,25 58,0725
1,16|Sklad 9,37 2,25 21,0825
1,17|Pfedsin 2,36 2,25 5,31
1,18|Satna 5,8 2,25 13,05
1,19|Hyg . Zazemi 4,35 2,25 9,7875
1,2|WC personal 1,8 2,25 4,05
Celkem poZadované mnoistvi ¢erstvého vzduchu pro restauraci 1.NP 1085




TABULKA MIiSTNOSTi 1.NP

Stanoveni mnoistvi ¢erstvého vzduchu podle zafizovacich pfedmétd

€. mistnosti

Nazev mistnosti

zafizovaci predméty [ks]

umyvadlo 25 [m*/h] |pisoar 25 [m*/h]

zahodova misa 50 [m®/h]

sprch. kout 100[m>/h]

Celkem [m*/h]

1,01|Restaurace 0
1,02|Restaurace dolni sezeni 0
1,03|Schod. prostor 0
1,04|Chodba 0
1,05|Zazemi baru 2 50
1,06|Kuchyné 0
1,07|Zazemi kuchyné 0
1,08|WC invalidé 1 1 75
1,09 Uklid 1 1 75
Celkem pozadované mnoistvi ¢erstvého vzduchu pro restauraci 1.NP 200
TABULKA MiSTNOSTI 1.PP
Stanoveni mnoistvi €erstvého vzduchu podle zafizovacich predmétt
zafizovaci predméty [ks]
&. mistnosti Nazev mistnosti umyvadlo 25 [m*/h] |pisoar 25 [m*/h] zéhodova misa 50 [m>/h] [sprch. kout 100[m°/h] [Celkem [m®/h]

1,01|Restaurace spodni sezeni | 0
1,02 |Restaurace spodni sezeni Il 0
1,03|Verejné WC predsin 0
1,04|WC Zeny 2 2 150
1,05|WC muzi 2 2 200
1,06|Schodis. prostor 0
1,07|0Odpad 0
1,08(Chodba 0
1,09|Uklid 0
1,1|Chodba 0
1,11|Sklad 0
1,12|Pivni hospodafstvi 0
1,13(Chodba 0
1,14|Sklad ptipravna 0
1,15(Kotelna VZT 0
1,16|Sklad 0
1,17|Pfedsin 0
1,18|Satna 0
1,19|Hyg . Zazemi 2 1 200
1,2|WC personal 1 1 75
Celkem poZadované mnoistvi ¢erstvého vzduchu pro restauraci 1.PP 625




Produkce vodni pary od lidi M ,,; [g/h]

M, =n;x g, [g/h]

Kde

n; jepocet osob [-]

g, Jjeprodukce vodni pary [g/h]. Ur¢i se podle Tabulky 1.11

Produkce vodni pary od jidel

V restauracich se produkce vodni pary od jidel stanovuje jako 10g vodni pary na jedno jidlo. [8].

Produkce vodni pary od zafizeni

c¢innost misto me’tabollc teplota vzduchu
ké teplo
clovéka cinnosti [W] 24°C
teplo citelné vodni para
(W] [9/h]
sedich  Givadio, kino 115 74 60
odpogivajici
sedici, mime .\ celaf, byt 140 74 98
aktivni
st91|0|, lehka  obchody, 150 72 116
prace sklady
CthdIC’:I, o obchodni 160 77 124
prechazejici domy, banky
lehka praceu 4 230 79 225
stolu
mirny tanec 260 92 250
Produkce vodni pary od lidi M ,,,; [g/h]

Misto nl [-] gw [8/h] \M 1 romy
1.NP 102 98 9996
2.NP 31 98 3038
Personal 7 124 868

celkem 13902

26 °C

teplo
citelné

wi]
62

62
60
64

66
77

vodni para

[g/h]
79

116
134
143

244
273

28 °C
teplo citelné
[wi]

50

50
48
51

53
62

vodni para

[g/h]
97

135
152
162

264
296



Produkce vodni pary od jidla M ,,, [g/h]

Misto nl [-] gw [g/h] M, Ja/h]

1.NP 102 10 1020

2.NP 31 10 310
celkem 1330

3
MnozZstvi vzduchu poti‘ebné pro udrZeni poZadované relativni vlhkosti ¥ [m /h]

[m3/h]

G
V_p x (xi —xp)

Kde
G je produkce vlhkosti v interiéru [g/h] G= MW]+ MW2 = 73902 + 1330 =15232 [g/h]

. 3
p je hustota vzduchu = 1,2 kg/m

x;j je mérna vlhkost interiérového vzduchu [g/kg]

Xe je mérna vlhkost pfivadéného venkovniho vzduchu [g/kg]
Pro letni navrhovy stav

x; = 9,0 g/kg

Xe = 6,0 g/kg

15232

= = 42312 [ /h]
1,2 x (9,0-6,0)




Mnozstvi vzduchu potrebné pro udrzeni nejvyse pripustné koncentrace
oxidu uhligitého V [m>/h]

Produkce oxidu uhli¢itého od lidi m [g/h]

Misto nl [-] m [l-h-1-0s-1 ] m p.q]
1.NP 102 19 1938
2.NP 31 19 589
Personal 7 19 133

celkem 2660

m
V= [m°/h]
pmax_ p
2660

= -=3129,5 [
(1200—350)*10—

Kde n; je pocet osob [-]
Pmax J€ Maximalni povolena koncentrace CO, v interiéru = 1200 [g/m3]

p je koncentrace CO, ve venkovnim pfivadéném vzduchu = 350 [g/ms]
m je produkce CO, [1/h]



